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Kategorija: TOALETNA VODA

Escentric Molecules
Molecule 01 + Iris -
100ml
Šifra proizvoda: PP-515
Cena: 240 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite  trenutak  kada  ulazite  u  šumu netom nakon  kiše;  zrak  ispunjen  svježinom,  a  srce
neobjašnjivo lako.  Sada taj  osjećaj  možete imati  sa sobom svakodnevno zahvaljujući  parfemu
Escentric  Molecules Molecule 01 + Iris.  Ovaj  neodoljivi  miris  pripada drvenoj  mirisnoj  grupi  i
dočarava priču o prirodi koja vas spontano poziva da joj se prepustite.

Sa  zapreminom od 100 ml,  ovaj  parfem ne samo da nudi  trajnost  već  i  duboku,  senzualnu
iskustvenost koja prelazi granice svakodnevnog. Glavne mirisne note iso e super i korijen irisa se
prepliću na suptilan, ipak izražajan način, kreirajući aromu koja fascinira i  mami. Ovaj dragulj
parfumerije nije samo miris - on je ulaznica za jedinstvenu avanturu u kojoj vaša koža postaje
platno na kojem se oslikava remek-djelo.

Escentric Molecules Molecule 01 + Iris je parfem koji prkosi tradiciji i izaziva na razmišljanje o
samom konceptu osobnog mirisa. Proizveden od strane inovativnog brenda Escentric Molecules,
ovaj parfem je savršen odabir za one koji cijene umijeće i strast utkane u svaku kap.

Kako prilagođava se svakome tko ga nosi,  ovaj  uniseks parfem poziva vas da otkrijete svoju
jedinstvenu mirisnu priču. Njegove note postaju dio vaše osobnosti, stvarajući sublimni mirisni
pečat koji je nezaboravan i gotovo opipljiv.

Zato ne čekajte više. Oslobodite moć koju krije Escentric Molecules Molecule 01 + Iris i dozvolite
svijetu da osjeti vašu prisutnost na potpuno novi način. Pružite si priliku da svaki trenutak postane
nezaboravan  uz  ovaj  ekskluzivni  miris,  koji  vas  vodi  na  putovanje  kroz  prirodu,  eleganciju  i
bezvremensku sofisticiranost. Vaša priča počinje ovdje, sa Molecule 01 + Iris.
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Šifra proizvoda PP-515

Zapremina 100 ml

Mirisne note iso e super, koren irisa

Mirisna grupa Drveni

Pol Unisex
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